

昨日指数

上证指数:跌0.54%
开盘:3615.59
最高:3624.84
最低:3563.61
收盘:3604.76

深证成指:跌0.88%
开盘:13283.33
最高:13303.88
最低:13079.24
收盘:13197.59

沪深300:跌0.56%
开盘:3926.31
最高:3936.28
最低:3865.50
收盘:3914.07

深证综指:跌0.36%
开盘:1121.86
最高:1128.11
最低:1108.57
收盘:1120.24

今日提示

新股上市

恒邦股份
上市数量1920万股,发行价格25.98元。
大华股份
上市数量1344万股,发行价格24.24元。

简称变更

*ST康达
变更后简称:ST康达尔
*ST贤成
变更后简称:ST贤成
*ST赛格
变更后简称:ST赛格

限售股份上市

靖远煤电:40.84万股
ST科龙:655.085万股
新中基:1121.302万股
浙江富润:703.378万股
三全食品:470万股
联合化工:744万股

配股提示

华发股份
配股除权基准日,10配3。
隧道股份
获配股份14239.2612万股
上市流通日(其中:上海城建集团公)获配5406.0357万股限售期六个月。

央行:银监会对灾区实施特殊金融政策

据新华社电 中国人民银行、银监会19日下发通知,决定对受到地震灾害影响的四川、甘肃、陕西、重庆、云南等重灾省市实施恢复金融服务的特殊政策。
政策包括将妥善安排好灾害发生前已发放贷款的管理。通知指出,各银行业金融机构要充分考虑到受灾地区群众和企业的实际困难,对灾区不能按时偿还各类贷款的单位和个人,不催收催缴、不罚息、不作不良记录,不影响其继续获得灾区其他救灾信贷支持。对借款人主动还款

的,应及时周到地做好相应的服务工作。在条件许可的情况下,及时将上述措施以信函或公告等方式通知借款人。
另据记者了解,从20日起,经央行同意,受灾严重的成都、绵阳等6市州地方金融机构存款准备金率暂不上调。而在地震发生之前央行曾宣布,从5月20日起,全国存款类金融机构存款准备金率将上调0.5个百分点。
此外,针对灾区居民对被毁房屋的银行按揭问题,央行副行长苏宁日前曾表

示,对于特殊时期出现的特殊情况和问题应该用特殊的解决办法。央行将找到一个妥善的解决办法,既保护商业银行的利益,同时更要保护好广大民众的利益。
另外,财政部和国家税务总局19日发布了抗震救灾及灾后重建的有关税收优惠政策。根据两部门联合发布的通知,当前抗震救灾及灾后重建有关的税收优惠政策主要涉及企业所得税、个人所得税、房产税、契税、资源税、城镇土地使用税、车船税及进出口税收等税种。

沪深两市昨发生4笔大宗交易

沪深股市昨天发生4笔大宗交易,其中,中小板的恒宝股份的1笔大宗交易总金额达8236.8万元。
公开信息显示,恒宝股份大宗交易成交价格为每股17.16元,成交量为480万股。

昨天恒宝股份报收1731元。
沪市的中铁二局发生1笔大宗交易,成交价格为每股15.38元,成交量为154万股,昨天中铁二局股价封上涨停,报收16.78元。沪高速发生1笔大宗交易,成交

价格为每股7.72元,成交量为150万股,沪高速昨天报收7.81元。ST雅砻发生1笔大宗交易,成交价格为每股6.14元,成交量127.13万股,昨天ST雅砻报收6.4元。

4月新开户数大幅回落

4月的股市经历了一个探底反弹的过程,上证综指2008年首度月线收红。不过广大散户的投资热情并未随之“反弹”,上月又有新开户数回落,上月又有新开户数回落。
据中国证券登记结算公

司发布的统计月报显示,4月两市新开户股票账户数为153.30万户,较3月186.21万户的水平有将近20%的降幅。不过与股民相比,基金的热度更是降到“冰点”。4月新开基金账户数仅为134544户,日均新开户数不

缩量盘整 大盘守住3600点关口

周一,在举国悼念四川地震灾区遇难同胞的悲痛气氛中,两市大盘弱势整理震荡收绿,观望气氛的加重使交投连续第五个交易日呈现萎缩。沪深个股走势出现明显分化,权重板块维持弱势,一些题材股受到多头青睐收在红盘,推动沪综指守稳3600点。
两市大盘昨日惯性低开,沪深股指早盘一度分别

海外股市回暖 QDII基金持续反弹

海外股市反弹仍在继续,股票型QDII基金的份额净值亦不断上扬。

5月16日,工银瑞信全球配置净值达1.044元,华夏全球精选净值达0.807元,南方全球精选净值达0.865元,上投摩根亚太优势净值达0.747元,嘉实海外中国股票净值达0.746元。新近成立的华宝兴业海外中国,也公布了16日净值,为1.001元,与最低点相比,大部分QDII基金净值已反弹了近20%。

若根据过去一周的净值计算,五只QDII基金上周全线飘红:工银瑞信全球配置

当周上涨1.9%;南方全球精选上涨1.6%;嘉实海外中国股票周涨幅达0.7%;上投摩根亚太优势周涨幅达0.4%。事实上,理柏基金月报显示,截至四月底,上述QDII基金的表现已经连续三个月超越A股基金。

QDII基金净值的大幅增长得益于海外市场的回升。数据显示,中国香港恒生指数四月份涨12.72%;美国市场方面,四月份道琼斯工业平均指数和标准普尔500指数分别上涨4.54%和4.75%。

快报记者 郑焰

机构判市

窄幅整理格局仍将延续

昨日市场呈现窄幅整理走势,成交量较前期大幅萎缩,热点主要集中在部分水泥股、医药股、煤炭股等,而前期活跃的农业、航空、金融、地产跌幅较大。目前300指数

2008年动态市盈率水平为22倍,2009年18倍,市场整体估值水平依然处于合理区域,中期市场依然可以乐观看待,但预计短期缩量窄幅整理的格局仍将延续。方正证券

仍有冲击60日均线潜力

周一两市大盘呈窄幅震荡走势,股指盘中反弹至5日、10日均线处受阻回落,个股涨跌互现,日K线再报以十字星。短线来看,在大灾面前,市场仍维持强势震荡格局,

只要短线市场不出现杀伤力较大的阴线,市场仍有冲击60日均线的潜力。预计短线市场仍将稳定运行,下半周面临方向选择。

九鼎德盛

市场寻求方向性选择

周一沪深两市大盘惯性下探后逐渐企稳,成交量较上周进一步萎缩,K线保持原有的三角形整理形态,从近期市场的持续缩量来看,机构投资者对后市相对谨慎,市场分歧

较大。总体来看,尽管政策呵护意愿和市场预期存在一定差距,但股指在缺口上方运行相对平稳,短期震荡之后将寻求方向性的选择。

上海金汇

民间高手

中线反弹趋势并未改变

昨天沪深两市成交量大幅萎缩,市场观望气氛越来越浓厚。大盘的缩量震荡,成交量大幅萎缩使短期趋势显得越来越具有迷惑性。

笔者一直强调:若看不清短期趋势,那就看中期趋势。从行情的发展而言,中期趋势向上是毫无疑问的。短期的调整不会改变行情的整体趋势,

中期反弹并没有改变的迹象。面对这样扑朔迷离的走势,投资者应该注意,逢低建仓是上策。投资者在当前这种情况下,半仓或半仓以下为宜,快速下跌到重要支撑位时,可选择优质个股建仓;放量上涨突破重压区域时,可选择调整充分的优质股建仓。

占豪

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Includes sub-sections for 上证综指, 深证成指, and 沪深300.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Lists various stocks like 中核转债, 中核转债, etc.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Lists various stocks like 中国国航, 南方航空, etc.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年报. Lists various stocks like 国电南自, 国电南自, etc.